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[IpenucnoBue

COopHHK 3a/1a4 COJEPXKHUT 3aJaHUs UL MPAKTUYECKHX padoT, MpenHa3HaueHHBIX IS
Oonee riay0OKOro M3y4deHHs JUCHMIUIMHBI; CUCTEMaTHU3alUM W 3aKPEIJIeHHUs IOJIY4YEHHBIX
3HaHUW U NPAKTUYECKUX YMEHMH; YIriayOleHUs U pacUIMPEHUss TEOPETUUECKUX U MPAKTUUYECKUX
3HaHUM; GOpMUPOBaHMS YMEHUI HCIOIB30BATh CIIELUAIBHYIO, CIIPABOYHYIO JINTEPATYpPY, a TaK
K€ COJEPKUT METOAMYECKHE YKAa3aHHUS 10 BBIIOJHEHUIO MPEIJIOKEHHBIX 3aJaHUA U CIIMCOK
JUTEPATYphl, HEOOXOIUMOMN ISl U3YUEHUS AUCLHUIINHBL.

Hcnonp3oBanue naHHOrO COOpHHMKA 3a1ad B y4eOHOM HpOIecCe IMO3BOJIUT KaKIOMY
CTYIEHTY OCBOUTb TEOPETHUYECKHUN MaTepuas, AACT BO3MOKHOCTb IPUMEHHUTH IOJIyYECHHBIC
3HaHMSI Ha IPAKTHKE.

VYKka3zaHus K OLEHUBAHUIO IPAKTUYECKUX paboOT

OneHuBaHue MHIUBUAYAJIbHBIX 0Opa30BATENbHBIX JOCTHXEHUN IO Pe3yslbTaTaM BbIIOJIHEHUS
IPAKTUYECKUX PabOT MPOU3BOJUTCS B COOTBETCTBUU C YHUBEPCAJIbHOM IIKaION (Tabauua).

KauecTBeHHasI O1leHKa WHANBUTYATbHBIX
IIpoueHT pe3yabTaTUBHOCTH N
00pa3oBaTeNbHbIX JOCTH)KEHUN
(IpaBWIIBHBIX OTBETOB) =
Oayut (OTMETKA) BepOaIbHBIN aHAJIOT
90 — 100 5 OTJINYHO
80 — 89 4 XOPOIIIO
70 -79 3 YAOBJIETBOPUTEIBLHO
menee 70 2 HEY/I0BJIETBOPUTEIIHLHO




Tema: @yHKIUSA OAHON HE3aBUCUMOM IIEPEMEHHOM.
I[TPAKTUYECKAA PABOTA Ne 1

[Toctpoenue rpadMKoB peabHbIX (YYHKIUH C TOMOIIBI0 TEOMETPHUUECKUX MPEoOpa30BaHMMA.

LIEJIb PABOTBI: ¢opmupoBaTs yMeHHE CTPOUTh Tpapukd (GYHKIUH C TOMOLIBIO
reOMETPUYECKUX MTPeoOpa3oBaHui.

Xon paboThI:

1) TloBTOpEHME TEOPETUUECKUX OCHOB:

1. laiiTeonpenesieHue MOHATHS QYHKIINU.

2.Ilepeuncnute ciocoObl 3aaHus G YHKIIAM.

3.Ilepeuncnure OCHOBHBIC HJIEMEHTAPHBIE (DYHKINH, UX CBOMCTBA U IpaduKu.
4.Ilepeuricaute reoMeTpuuecKue npeodpazoBaHus (QyHKIHH.

2) [Ipumep TunoBoro pacuera: (Bceil rpymnmnoii, BMeCTe C MpenoaBaTeiem):
[Toctpouts rpaduk GyHKIMH, UCTIONB3YS T€OMETPUICCKUE TPpeoOpa3oBaHUS:

a) y =2sin(3x - %)

1.IToctpoum rpaduk OCHOBHOM (YHKIIUH Y = Sin X.
2 IToctpoum rpaduk GyHKIHH y = sin 3X, KOTOPBIH OJTydaeTcsi U3 MPEIbIIYIIETro CKaTUEM B
3 pasza o ocu OX k ocu OY.

3. Ioctpoum rpadux ¢pyHkuuu y = sin(3x - %), KOTOPBIM MOJIy4aeTCs U3 MPEAbIIYIIETO
C/IBUT'OM BIIPaBO Ha %-

4. IMoctpoum rpaduk ¢pyHkuu y = 2sin(3x - %), KOTOPBIN MOIYYaeTCsl U3 MPEAbIIYIIEro
nyreM pactsbkeHus o ocu OY ot ocu OX B 2 pasza.

O)y =(x+2y° -1
B)y = 2X° + 1

4) CaMOCTOATCIbHOC BBIITOJIHCHUEC TUIIOBOT'O pacycTa:
[TocTpouts rpaduku GyHKIUH, HCHIOIB3Ys TEOMETPHUUECKUE TPEOOpa30BaHUS:
Dy=x-2)"+1
X3
)y=2-3
s
3) y =3cos(x + Z) -1

Tema: Ilpenen pynxuuu. HenpepblBHOCTD pyHKIUH.
[TPAKTUYECKASA PABOTA Ne 2
Haxoxxnenue npeaena GpyHKIuH

LIEJIb PABOTBI: ¢popmupoBath ymMeHue Uccie0BaTh GYHKINIO Ha HEPEPHIBHOCTh, YMEHHE
BBIYHCIIATH IPEIEIBI.
Xon paboTsl

1) [ToBTOpEeHUE TEOPETUUECKUX OCHOB (B Mapax, B3auMOIPOBEpPKa)

1.Yto noHuMaroT noJ1 mpeaesioM QyHKIHU Ha OECKOHEYHOCTH?

2.Y1o moHMMAIOT MOA IpeaenoM GyHKIHUU B TOUKe?

3.Kakas ¢pyHKIMs Ha3pIBa€TCSA HEMPEPHIBHON B TOUKE HA MPOMEXKYTKE X7
4.Kaxue apudmernueckre onepaiii MO>KHO BBIMOJIHATE HAJl peaeaaMu’?



5.Kak BBIUMCIIUTH Mpeen BO BHYTPEHHEH TOUKE 00JIaCTH ONPEIEICHHUs JTI000MH
aJeMeHTapHOU PyHKIUN?
6.Kakas ¢pyHkuus Ha3piBaeTcsi 0ECKOHEYHO Majiol (O€CKOHEYHO OOJIBIION) B TOUKE HA
O6eckoHeyHOCTH?
7.KakoBa B3auMOCBSI3b MEX1y 0ECKOHEYHO MAIIBIMU M O€CKOHEYHO OOJIBITUMU?
8.KakoBbI OCHOBHBIE IPUEMBI PACKPBITUS HeonpeaeaeHHocTel 0 - 00,00 — oo, ?
9.Kakyro TO4Ky Ha3bIBalOT TOUKOM pa3peiBa 1 pona?
10.Kakyro TouKy Ha3bIBalOT TOUKOM pa3peiBa 2 poja?
11.Kakyto TOUYKy Ha3bIBalOT TOUKON YCTPAHUMOTO pa3pbiBa?
12.B uem cyThb uccrnenoBaHus pyHKIIMH HA HETIPEPHIBHOCTH?
13.Yr1o Takoe acumnToTa rpaduka GyHKIIMNA? KaKue CyIeCTBYIOT BUABI acuMnToT? Kak
HalTH BEPTUKAJIbHBIE ACUMITOTHI? HAKJIIOHHBIE ACUMIITOTHI?

2) IIpumep TUMOBOTO pacyeTa: (Bcei rpymnIoi, BMECTE C MPENoaBaTEIeM)

1. UccnenoBaTh (GyHKIMIO HA HEMPEPHIBHOCTh B TOYKax 1,2. OnpeaenuTh XxapakTep pa3pbiBOB
x—2,x <0,

{yHKuMH, ecan onu cymectByroT. Iloctpouts rpaduk ynkmmu. f(x) = {(x —1)%,0 < x < 2,
—x+3,x = 2.

2. UccnenoBarh (hyHKIHMIO HA HETIPEPBIBHOCTH. ONpenennuTh XapakTep pa3pbiBOB (DYHKIIHH, €CITH

OHH CyI_I_[eCTBYIOT Haiitn acumntoTsl rpaduka QyHKIUU.

2x%+7x—4
a) f(x) = m b) f(x) ==—F_—
3.Bbruncnuts npenensl GyHKIui
. x2—(m?+n?)-x+mn . mx2-mx+n
1)lim, x—m 2) limy_,q nxZ—nx+m-n
BapuanT | m n
1 3 4
2 4 5
3 6 7

3) caMoCTOSITEIbHOE BBINOJHEHNE TUIIOBOTO pacuera (caMoIpoBepKa MO0 3TAJIOHY PELIEHHUs).
1. UccnenoBarh (hyHKIMIO HA HETIPEPBIBHOCTh B Toukax 1,2. OnpenenuTs XapakTep pa3pblBOB

—x+1,x < —1,
(yHkimy, ecnu onu cymectByroT. [Toctpouts rpaduk Gpyakmun. f(x) =x?> —1,-1 < x < 2,
3, x> 2.

2. UccnenoBaTh (GyHKIMIO HA HEMPEPHIBHOCTh. ONIpeeuTh XapaKkTep pa3pbIiBOB GYHKIIUH, €CITH
OHH CyIIeCTBYIOT. HaliTu acuMnTOTH rpaduka QyHKIHH.

Q) f() = ol b) fla) = T

3.Bbruncauts npenensl GpyHKImin
. x2—(m?+n?)-x+mn
1) lim,

x—-m
2
mx2-mx+n
2) 2) lim _——
) ) X290 px2—nx+m-n

3) lim(e Z;‘_Z)(rrwn) x

Bapuant | m n




Tema: quddepennuanbuoe U HHTErPaIbHOE HCYUCIICHHUE.

ITPAKTUYECKA PABOTA Ne 3
Brrancnenue npon3BoaHbIX GyHKIMN. [[ppuMeHeHne Mpon3BOAHBIX K PEHICHUIO TPAKTUIECKUX
3az1a4.

[lenb paboTsr: [IpoBepuTh Ha MPAKTUKE 3HAHUE TTOHSTHS TPOU3BOTHON (DYHKIIUU, TOHUMAaHUE
F€OMETPUUYECKOr0 CMbICIIA IPOU3BOAHOM, YMEHUE IPUMEHATh UX ISl PELICHU 3a1a4, YMEHUE
HaXOJIUTh MPOU3BOJHBIC (PYHKIINI, YMEHUE HAXOAUTh MPOMEKYTKH BO3pACTaHUs U yObIBAaHUS
(GYHKINH, SKCTPEMYMBI, IPOMEKYTKH BBIITYKIOCTH, TOYKHU Meperuda, acuMNTOThl (QYHKIUH,
MPUMEHSITH MTOJIYYCHHBIC 3HAHUS IIPH IOCTPOSHUH rpaduka GyHKIIMH U UCCIICTOBAHUH (DYHKIIUU TIO
o01en cxeMme.

Xon paboThl
1) IToBTOpEeHHE TEOPETUUECKUX OCHOB (B Iapax, B3auMOIIPOBEPKa)

1.Y9to Ha3bIBaIOT MPOoM3BOHON hyHKIMK Y = f(X) B HaHHOI TOUKEX(?

2.KakoB reoMeTpuyecKuii CMbICIT TPOU3BOTHOM?

3.B yewm 3akmogaercs (GU3NIECKHA CMBICIT TIPOU3BOIHON?

4.Yto Ha3BIBAIOT MMPOM3BOIHOI BTOPOTO MOPSAKA U KAaKOB €€ (PU3NICCKHIA CMBICIT?

5.Kax HailTu pou3BOJIHYIO CIOKHON QyHKIMU?

6.B uem 3akirouaeTcs MpU3HAK BO3pacTaHUs U yObIBaHUS QYHKIIMH? IPU3HAK
CYILECTBOBAaHMsI SKCTpeMyMa?

7.Kak ¢ momolipio nepBoi Npou3BOJHON Hccae10BaTh (YHKIHMIO HA MOHOTOHHOCTD U
IKCTPEMYMBI?

8.Kak OThICKMBAIOT SKCTpEeMyMbI (DYHKIIMH C TIOMOILIbIO BTOPOH npon3BoaHoi? [Touemy B
TOYKE MaKCUMyMa BTOpasi IPOM3BOJHAsI OTPULIATENbHA, & B TOUKE MUHUMYMa — ITOJIOXKUTENIbHA?

9.B uem paznnumne Mexay HaX0XJICHHEM MaKCUMyMa U MUHUMYyMa (QYHKIHUU U HAXOKJIECHUEM
ee HauOOoJIbIIIET0 U HAUMEHBIIET0 3HAaYeHNN?

10.Kaxk umercst Haubosipiliee 1 HauMEHbIee 3HaUYeHus (PYHKITUU Ha TAaHHOM OTpe3Ke?

11.Kak no 3HaKky BTOpPOH NMPOU3BOIHOM ONPEENSIFOTCS BBITYKIOCTh U BOTHYTOCTh KPUBOM?

12YT0 Ha3bIBaeTCs TOUKOM Mepernda u KakoB IPU3HAK ee cyliecTBoBaHusA? B uem cocTout
IPaBUJIO HAXOXAECHUS TOUKH repernda?

13.Kakoii cxemoil pekoMeH1yeTcsl OIb30BaThCs MPU MOCTPOSHNUH Tpaduka QyHKIHH?

2) Ilpumep TunoBoro pacyera: (Bcei rpymnmnoi, BMECTe ¢ Mperno aBaTesieM)

1. UccnenoBaTh PyHKIMIO HA SKCTPEMYM, HAMTH TOUKH Mepernda, aCUMITOTHI U MOCTPOUTD
rpaduxk.

xZ
2x+3

Da)y=x3>-3x2+4 0)f(x)=



2. Haiiti HauGoJblee u HauMeHblIee Ha otpeske [0; 6] 3Hauenns gpynkuun f(x) = x3 —
9x% + 15x — 16

3)caMOCTOATENIBHOE BHIIIOJIHEHHE TUIIOBOI'O pacyeTa (CaMOIpoBEpKa 10 ATAJOHY PELIEHHUS).
1. UccnenoBaTh PyHKIMIO HA SKCTPEMYM, HAMTHU TOUKH Mepernda, aCUMITOTHI U MOCTPOUTD

rpaduk.

x%-1

X+5

a) y=- X +6x°- 9x+3 r) f(x) =
6) y=2x>+3x>- 1
B) y= - 2x°-3x°+1

2. HaiiTu Hau6oJbllee ¥ HaMMEHblIee Ha oTpe3ke [m; n] snavenus pynkuuu f(x) = ax® +

bx*+cx +d
Bapuant a b c d m n
1 -1 9 48 5 -3 10
2 1 -18 105 -35 4 8
3 -1 -3 -45 6 -6 4

I[NPAKTUYECKAS PABOTA Ne 4
HaxoxneHnne HeonpeneIeHHbIX HHTETPAJIOB PA3JIMYHBIMH METOAAMMU.
LEJIb PABOTHBI: 3akpenuTh HaBbIKU HAX0K/I€HUSI HEOIIPEACIICHHBIX UHTETPAJIOB Pa3InYHbIMU
CIOCOOAMHU.
Xoxa paboTsl

1) [ToBTOpEeHUE TEOPETUUECKUX OCHOB (B Mapax, B3aUMOIIPOBEPKa)

1.YUto siBAsieTCsl OCHOBHOM 3aJjaueil MHTErpaJIbHOTO UCUUCIIEHUSA?

2.Kakas ¢yHKIMS Ha3bIBaeTCs MepBOOOpa3HOMN A TaHHON (YHKIMU HA 33JaHHOM
npomexyTtke? (mpumep)

3.B ueM coCTOUT OCHOBHOE CBOMCTBO MEPBOOOPA3HOI?

4.YT0 Ha3bIBAETCSI HEONPEIEIEHHBIM UHTETPAIIOM?

5.Yem oTiinyaeTcs HEONpeAeIEHHbIM HHTErpal OT NepBOOOpa3sHON QyHKIUU?

6.Uemy paBHBI Tpou3BOAHAsS U AuddepeHInan HeopeaeICHHOT0 HHTerpaia?

7.B ueM 3aKit04yaroTCs MPABUIIO UHTETPUPOBAHUS BHIPAKEHUS, COACPKAILIETO
MOCTOSIHHBIA MHOXKHUTENh?

8. B yem 3axiro4aroTcsi MpaBUiIO HHTETPUPOBAHUS alnreOpanueckoi CyMMbl pyHKIIMA?
9. Yemy paBeH uHTerpai ot Auddepennnana HeKkoTopoi GyHKIUN?

9.B ueM coCTOUT reOMETPUUECKUN CMBICIT HEOIIPEIETIEHHOIO UHTErpaa’?

Kak n3 popmyn nuddepenupoBanus moay4aroT GopMyIbl HHTETPUPOBAHUS?

10.B ueM coCTOUT METO]] HETTOCPEICTBEHHOI'O HHTEIpUpOBaHUs QYHKIMNA? (TIprMep)
11.Kak nmpoBepuTh, NPaBWIBHO JIM HalIEH UHTETpaI?

12.B yeM coCTOUT METO/T MOJCTAHOBKH MPHU HAXOXKJIECHUHN HEOPEACIICHHOTO HHTErpaia’?

(mpumep).



2) Ilpumep TumoBoro pacuera: (BCei rpymnIon, BMECTE C MIPEIO1aBaTEIEM)

3ananue. Halitu HeonpeneneHHbIN HHTETpal.

n
1+m-n-cosx)dx

P L
f(mx m+W

m+n
f mx+n

fm-x™1—n) - (x™ —n-x+5)™"dx

[ x™ - sin(x™*1 + m)dx

[ % dx
Bapuant | m n
1 3 4
2 4 5
3 6 7

3amanue. Halitu HeompeneneHHbI HHTETpal.

n
+1+m-n-cosx)dx

Jm-x" — o

f m+n

mx+n

fm-x™1—n) - (x™—n-x+5)™"dx

[ x™ - sin(x™*1 + m)dx

f % dx
Bapuant | m n
1 7 8
2 2 3
3 6 4

[MPAKTUYECKAS PABOTA Ne 5
Brruncnienne onpeneneHHbIX UHTErpanoB. [I[puMeHeHne onpeeeHHbIX HHTETPaioB B
MPAKTUYECKUX 3a7a4ax
IEJIb PABOTBI: 3akpenuTh HaBBIKM HaxXOXIEHUS ONPENCICHHBIX HWHTErPajoB, YMEHUE
MIPUMEHSATD UX JUIS PELIEHUS 3a1a4.
Xox paboTshl:



1) IloBTOpEHHE TEOPETUYECKUX OCHOB:
1.4ro Takoe onpeeneHHbIi naTerpai ot pyukiuu y = f(x) mo orpesky [a; b]?

2.B 4eM cOCTOUT reOMETPUUYECKUN CMBICI ONIPEACICHHOIO HHTErpaia?
3.B dyem cocTouT PU3HUECKHI CMBICI ONPEIEIICHHOTO HHTErpaia?

4.C moMoIIbio Kakoil popMyJIbl BEIYUCIISIOT ONPEACIICHHBIA HHTErpal?

5.KakoBbI OCHOBHBIE CBOMCTBA ONPEACICHHOI0 HHTErpasia?

6.KakoBa cxema perieHus 3aJja4 Ha BBIYUCIICHUE TUIOMIAAN (PUTYPBI C TTOMOIIBIO
ompeieJICHHOTO HHTerpaia? (mpumep)

7. KakoBa cxema pemeHust puU3nUecKuX 3a/1a4u C IOMOIIBIO OMPEACICHHOT0 HHTerpasia’?

(mpumep)
2)BBIYHMCIIUTD TUIOIIA/Ib (DUTYPHI, OTPAHUYCHHON JIMHUSIMH

1)y=x4,y=O,x=— I,x=1
2)y=x2—4x+5,y=0,x20,x=4
y=x",y=0,x=-1,
4)y =4 —x*, 0CbIO 0X
S5)y=x,y=8x=1

3)Haiitn o0beM Telna, MONYYEHHOTO MPHU BPAICHHH BOKPYT OCH aOCLIUCC KPHUBOJIMHEHHOMN
Tpaneuuy, OrpaHMYCHHON JINHUSAMU:

Dy=x"+1,x=0,x=1,y=0

y=+vx, x=1,x=4,y=0
4)BBINOIHUTE CAMOCTOSITEIBHO:
l)y=x*,y=x+ 1 i ochio 0X
2)y=1-x",y=0
Tema: MaTpuisl U OIPEIETUTENH.

[NPAKTUYECKAA PABOTA Ne 6
JeiictBus Han maTpunamu. Haxoxxienue oOpaTHOM MaTpHIIbL.

LIEJIb PABOTBI: ¢opmupoBaTh HaBBIKM BBINOJIHEHUS AECUCTBUN HaJ MaTpPHUIIAMU M HABBIKU
BBIYHCIICHUS] ONIPEICIIUTEIIEH.
Xon paboTsI
1) TIloBTOpeHume TEOpETHMUECKMX OCHOB (B Mapax, B3auMOIpOBEpKa IO JIUCTaM
B3aMMOOIIPOCa)

e Uro Ha3bpIBaOT MaTpuLEii?

e Kakune mMaTpuLbl Ha3bIBAIOTCA MPSAMOYTOJIBHBIMU? KBaAPATHBIMU?

e Kakue maTpullbl Ha3bIBAIOTCS PABHBIMU?
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UTo Ha3BIBAIOT IVIABHOM JUArOHAJIBIO MATPUILIbI?

Kaxkast kBagpaTHas MaTpuila Ha3bIBAETCS JUATOHALHON? HYJIEBON? eUHUYHON?
TPaHCIIOHUPOBAHHOMU? TPEYTrobHON? CTYyNIEHYaTOMN?

Kakue npeoOpa3oBaHus MaTpULIBI HA3bIBAIOTCA dlleMeHTapHbIMU? Kak mpuBecTH
MaTpuly K cTyneH4aromy Buay? (mpumep)

Yro Ha3piBalOT cymMMoii MaTpul? B uem coctout o0s3aTenbHOE YCIOBUE CYIIIECTBOBAHUS
cymmbl Matpunl? Kakumu cBolicTBamu 001aaer cymma Matpui? (mpumep)

Uto Ha3bpIBAIOT MPOU3BEACHUEM MATPHUIIBI Ha YUCIIO? (IpUMED)

Uro Ha3bpIBalOT Npou3BeAeHUEM ABYX MaTpull? Kak HaliTH pou3BeIeHUE IByX MaTpuil?
B 4yem cocTouT 00si3aTenbHOE yCIOBHE CylIeCTBOBaHUs pousBeneHus matpun? Kakumu
cBoiicTBamMu 00J1aaeT MpousBeaeHue MaTpun? (mpumep)

UTo Ha3bIBAIOT ONPEAEIUTENIEM KBAJAPAaTHOW MaTpUILIbl? ONPEAETUTENIEM BTOPOTO
nopsiaka? onpeaenuTesieM Tperbero nopsaka? Kakumu cBoiictBamu obnagaer
ONpeAeIUTENb?

B yem cocTout MeTO TPEYroJIbHUKOB ISl BBIYMCIEHUS ONPEAEIUTENS TPETHErO
nopsinka? (mpumep)

Urto Ha3bIBalOT MUHOPOM? aredpandeckuM JIONOJHEHUEM JIEMEHTA ONPEAEIUTENS?
(mpumep)

B yem cocTouT MeTO/ pa3ioKeHus Mo 3JIeMEeHTaM CTPOKHU (CToJ011a)

JUTSL BBIYMCIICHUS OTIPEACTUTENS TPETHETo MopsaAka? BhICIIETro Hmopsaka? (mpumep)

2) Ilpumep TuUnoBOro pacuera: (Bcei rpynmnoi, BMECTE ¢ IpernojaBaTeaeM)

1. BpINOJHUTH AEHCTBUS HAJ MATPULIAMU 4 = 3.7 4 B= 102 C= 42 1.
1 5 2 6 4 3 7 3 5

A+B-C;

3A+2C-6B

2. Bpruncnuth IMPOU3BCACHUC MAaTPHUILIL:

D A:[; 3}8:(2 gj;

-1 4 2 2 6 -3

2) A=|3 5 1 [B=|1 7 -1}

2 1 -1 30 2

3. BrinosiHuTE AEMCTBUS HAJl MATPULIAMU:
(3 2 1
1 4 -1 2 1 4 0 1 0 4
3 -1 5§ 3)(-71 3 2 -3 5
-2 5
(4 1 2
4. Beruncnure onpeaeanTeNb
-3 =2 12 -1 1 2 3 2 3 11 5
1)|3 : D2 2 3| B, Y1 s 2
3 0 1
1 8 27 33 9 5
21 3 2
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3) caMOCTOSITEIbHOE BBIIIOJIHEHHWE TUIIOBOT'O pacueTa (caMOIpoBepKa IO 3TAJIOHY PELIEHHUS).

1. BbINONHUTH NEUCTBUS HAJ MATPULIAMU: 4 = 3.7 4 B= o2 C= 42 1.
1 5 2 6 4 3 7 3 5

A-C+B
5A+3B-7C

Haiitu maTpuiy, oOpaTHyt0 HaliIcCHHON
2. BpIUMCINUTDH IPOU3BENECHNUE MATPULL:

1 -4
A= ;le 3 5
6 9 2 5

3. BbinosHuTe A€MCTBUS HAJ MAaTPULIAMMU:
3 41 1 5 3 4 1 3

1 2 41
215-2—101+50-( J

01 31
6 4 1){(2 0 1 3 1 -4
4. Bpruuciure onpeaeauTensb:

sy 4 2 -3 3 2 -1
DR S )5 1 7| 34 3 8
2 0 1 11 5

Tema: Pemenue cucreM THHEHHBIX anreOpandeckux ypaBaenuit (CJIAY).

[TPAKTUYECKASA PABOTA Ne 7
Pemenne CJIAY pa3nuyHbIMU METOJIAMHU.

LEJIb PABOTBI: popmupoBaTh HaBBIKM peLICHUs CUCTEM ypaBHEHUU meTonoM Kpamepa wu
MeroaoM ['aycca.
Xon paboTsl

1) TIloBTOpeHMe TEOpETHUYECKMX OCHOB (B Tapax, B3aWMONpOBEpKa MO JIHCTAM
B3aMMOOIIPOCa)

e Uro Ha3bIBAIOT 3JIEMEHTAPHOIN CUCTEMON JTMHEHHBIX anreOpanyecKkux ypaBHEHHM
(CIJIAY)?

e Uro HazpIBaroT penieHreM anneMenTapHon CJIAY?

e B uyem cyts Merona Kpamepa st perenus CJIAY? (nmpumep)

e Cyrts merona Kpamepa (MeTona onpenenuTeseil): rIaBHbIN ONpeaeTnuTelNb
CHCTEMBI—ONPEeeTUTEeNN Hen3BecTHRIX— (popmyibl Kpamepa;

e B uewm cyts Mmerozna ["aycca s pemenust CJIAY? (mpumep)

e Cytb MeTona ["aycca (MeToa mocie10BaTeIbHOTr0 UCKIIOYEHNS HEM3BECTHBIX): MPSIMOM
XO/JI: paclIUpeHHas MaTpHUlla CUCTEMbI— AJIEeMEHTapHbIE IPeoOpa3oBaHusI—>
TPEYroJbHBINA BUI; OOpATHBINA XO/: TPEYrojbHasi CUCTEMa— IMOCIe10BaTEIbHbIE
MOJICTAHOBKH — NCKOMBIE IIEPEMEHHBIE.

2) Ilpumep TUMOBOrO pacueTa: (BCei IpyMImmoii, BMECTE C IPENOAaBaTEIIEM)
1. Pemute CJIAY: a) metomom Kpamepa 6) meTtonom ['aycca
kx + ly + mz = n,
px+qy+rz=s,
tx+fy+gz=h
(Bapmanr | k [ U [m [ n | p gl r[s[e]f]gl[hn]
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1. Pemmute CJIAY: a) meTonom Kpamepa 6) meTogom ["aycca

kx +ly + mz =n,
px+qy+rz=s,
tx+fy+gz=h

1 1 0 2 1 0 4 -1 -2 5
2 -1 -4 2 3 1 -1 -1 2 6
2 4 -1 2
2. BBIYMCIIUTD ONPEAEIUTEND: _1 5 3 1|
2 5 1 4
1 2 3

3) caMOCTOSTEIbHOE BBIIIOJIHEHWE TUIIOBOI'O pacueTa (caMOIpoBepKa 0 3TAJIOHY PELIEHHUS).

Bapuanr | k m n p q r S f g h
4 1 -1 0 2 3 2|2 22 10 1
5 1 4 2 1 3 9 3 -1 0
6 1 3 5 2 |3 0 0 2 5
2. Ilpumep THIOBOTO pacuera: (BCcel IpymIoi, BMECTe ¢ IperoaaBaTeiieM)
Pemnts CJIAY mMaTpu4HBIM METO0M
kx + ly + mz = n,
px+qy+rz=s,
tx+fy+gz=h
Bapuanr | k m n p q r s f g h
1 1 1 0 2 1 0 4 -1 -2 5
2 1 -1 4 |2 1 -1 -1 2 6
3 2 1 3 5 2 |3 0 0 2 5

4) caMOCTOSITEJIBHOE BBIIIOJIHEHUE TUIIOBOTO pacyeTa (CaMOIpOBEpKa M0 ITAIOHY PEIIECHHUS ).

Pemnts CJIAY mMaTpu4HBIM METOI0M
kx + ly + mz = n,

px+qy+rz=s,
tx+fy+gz=h

Bapuant | k m n p q r t f g h
4 1 -1 0 2 3 2 ]2 2 10 1
5 1 1 4 2 1 3 9 3 -1 0
6 2 1 3 5 -2 |3 0 0 2 5

Tema: MHOKecTBa U OTHOILIEHUA.

ITPAKTUYECKAA PABOTA Ne 8
BelnmonHeHue onepanuii HaJy MHOKECTBaMHU.
13



LIEJIb PABOTBI: ¢popmupoBath yMeHHE BHIIOIHATH ONEPALUU HAJl MHO)KECTBAMH.

Xoxa paboTsl

1) IToBTOpEeHUE TeOpETUUECKUX OCHOB (B Iapax, B3aUMOIIPOBEPKA).
e Uro Takoe “00beIMHEHHE TBYX MHOXKECTB ?
e Yro0 Takoe “nepeceyeHue AByX MHOKECTB”?
e Yro Takoe “pa3zHOCTb MHOXKECTB A U B”?

e UYro Takoe “moroiiHeHre MHOXecTBa A 10 MHOKecTBa B”? Kakoe ero o6o3Hauenue?
e Yr0 Takoe “yHUBEpCATIbHOE MHOKECTBO JUIsl JAHHOW CUCTEMbI MHOkECTB”? [IpuBenute

IPUMEPBHL.

e UYro Takoe “nomnoiiHeHue 1aHHOro Mmuoxecrsa’? Kak oHo 00o3Hauvaerca? Ykaxure

nuarpammbl Diinepa- Benna st o00beTUHEHNS MHOXKECTB A U B, iepeceueHus

MHOKECTB A U B, pa3HOCTU MHOXXECTB B U A, pa3HOCTH MHOXECTB A U B, TONIOTHEHUS

MHOXeCTBa 4 10 MHOKECTBA B, IOIMOJIHCHNUS MHOXKECTBA A.

2) Ilpumep TUIOBOTO pacyera: (Bcell rpyIinoii, BMeCTe ¢ MpernoaaBaTeiem)

1. I[aHI,I CJICTYFOIIHE TTapbl MHOYKECTB:
={a;0;B;T; m; ¢}, B=1(a;B;a;xK);
3a)1aHHe a) HalUTe JUTSl KOKIOU Maphl OIXOIAIIee yHHBepcaanoe MHOYKECTBO;
0) CBsI3aHBI JIM MAPbl OJTHUM M3 COOTHOIICHMIA: =, &, = ;

B) HailiuTe nepeceyeHue A4 N B;
') HaiauTe pasHocTh A\ B;

1) Haiiaute A U B;

€) u300pa3uTe Kaxk1yto apy MHOXKECTB IIPH ITOMOILLM AUarpaMm Oiinepa-Benna.

2. IIpoBepbTe paBEHCTBO MHOKECTB:
4N B=uUpNBE,

6) B\ A =u\B) " 4

B) (A\B)\C=(A\B)\(C\B).
3) YopaxHeHus (B rpynnax, B3auMOIPOBEPKA 10 ITAJTOHY PEIICHU)
1. Haiinute o0beinHeHNE, TepecedeHre, pa3HOCTh MHOXKECTB A U B, ecin

a) A=]—00; 7], B=[1; +oo[.

6) A=[3;7],B = [0;9].

B) A=]—00; 0], B = [3; +oo[.

2. Jlanbl MHOECTBA: A — TYNOYTOJIbHBIX TPEYTOJbHUKOB, B — MPSMOYTOJIbHBIX
TPEYroJIbHUKOB, C — TPEYTOJILHUKOB C YTJIOM B SOO.HOCTpoﬁTe JUTA TAHHBIX MHOKECTB

nuarpammy Oisepa-BeHHa, BbIAECTUB IITPUXOBKOM 001aCcTh, H300paXarolyt0 MHOKECTBO (4 U

B¢

3. S — MHOXECTBO MPABWIBHBIX MHOTOYT'OJIBHUKOB, I'— MHOKECTBO ITPSIMOYT'OJIBHUKOB. 13

Kakux (UTyp COCTOUT mepecedeHne u ooreanHenrne MuoxkecTB S u 7. Kakue u3 ¢uryp,
M300paXCHHBIX Ha pUC 9, MPUHAJIEKAT MMEPEeCeUCHUI0 MHOXKECTB S U T, a Kakue — ux
00BbEeTUHEHNIO?

[ ] 4xn &7 [

Puc. 9

4) CaMOCTOATCIIbHOC BBIITOJIHCHHUEC TUIIOBOT'O pacucTa (caMonpOBepKa 1O 3TAJIOHY peI_HCHI/ISI)

1. laHbl cneayromue napbl MHOKECTB:
1) A={a;6;8}, B={a;6;8;1;1a};
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2) A={r; n; e}, B={a;0;8};
3) A={e; ), B={r; 1;e}.

3ajanue: a) HAMIUTE JUTS KQXKAO0U Maphl MOIXOAIIEe YHUBEPCATIbHOE MHOYKECTBO;
0) CBsI3aHBI JIM MMapbl OJTHAM M3 COOTHOIICHUH: =, &, = ;

B) HaliuTe nepeceueHue 4 N B;

') HaiauTe pasHocTh A\ B;

1) Haitaute A4 U B;

€) U300pa3uTe KaXxIyro napy MHOKECTB MPU MOMOIIIH Juarpamm Dunepa-Benna.

2. IIpoBepbTe paBEHCTBO MHOKECTB:

naydUB =N5)U 4
6)B\a=pUB,
B)A\ B\O)=A\O)\(B\O).

2)2) 4 Up=uN pU 4,
6)B\A=4 Y BN 4.
B)(A\B)\C=UA\C\(B\CO).

Haya 1 B =4 U B)MN 4
6)B\A=uByU 4,
B)(A\B)\C=(4\B) N A4\ O).

Tema: D1eMeHThI TEOPUU KOMITJIEKCHBIX YHUCEII.
TTPAKTHUYECKAS PABOTA Ne 9.
KommniiekcHble unciia u JeiiCTBUSA HaJl HUMH.

LIEJIb PABOTBI: ¢popmMupoBaTh HaBBIKU BBITOJIHEHUS ACHCTBHIA HAJl KOMIZICKCHBIMH YUCIIAMU
B ajreOpandeckoi ¢hopme 3amucHy.

Xox paboTsl

1) IloBTOpEeHNE TEOPETUUECKUX OCHOB (B Iapax, B3aUMOIIPOBEPKA).
e Uro Takoe MHuMas equHuIa? Kak BRIYUCIAIOT CTENIEHN MHUMOM €IUHUIBI? (TIpUMeED).

Kakoe uncno Ha3pIBaeTCsi KOMITJIEKCHBIM?

Kakue koMIiekcHbIe Yiciia Ha3bIBAIOTCSY YMCTO MHUMBIMU, PABHBIMU, COMPSKEHHBIMU?

Kak reomerpuuecku n300pakaroTcsi KOMIUIEKCHbBIE Yncia?

Kak 3anucpiBaeTcst KOMIUIEKCHOE YHUCIIO B aredpandeckoit popme?

Kak BBIMONMHSIOTCS CIOXEHHWE , BBHIYMTAHWE ,yMHOKEHHE KOMIUIEKCHBIX 4YHCET B

anreOpandeckoit popme? (pumep).

Kak BbInonHsAeTcs fesieHrne KOMIUIEKCHBIX Yucel B anredpandeckoit popme?(nmpumep)

e Yro Ha3bpIBae€TCS MOJYJEM M apryMEHTOM KOMIUIEKCHOro uucia? 3amumure GopMylibl
JUISL MOJYJIsl U apTyMEHTa KOMIUIEKCHOTO YHCIa.

e Kak 3anmucpIiBaeTcs KOMIUIEKCHOE YHCIIO B TPUTOHOMETPUIECKOH hopme?

e Kak 3anuceiBaeTcsi KOMIUIEKCHOE YHCIIO B TIOKa3aTeabHO popme?

e Kak BBIIONHUTH TNepexol OT auredpandeckoil (OpMbl KOMIUIEKCHOTO — 4Hcla K
TPUTOHOMETPUUYECKON? K MOKA3aTEIbHON?

e Kak BBIONHUTH TEPEX0J OT TPUTOHOMETPHUYECKOHW (POPMBI KOMILIEKCHOTO YHCIA K
anredpandeckoit? OT moka3aTeibHOH ?

2) Ilpumep TuUmoBoro pacyera: (Bcei rpymnmnoii, BMECTE € MPENnoiaBaTeseM)
:1276. 790, :7651, ;94861
1. Beraucnuts i ;L7000 L .

2. BeimonHuTh AelcTBUA B anredpandeckoii popme 3amucu:
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7-2i
a) ;
3+4i

3. 3anucaTh KOMIUIEKCHOE YHCIIO B TPUTOHOMETPHUYECKOH (opme:

a)z; =7 —7iV36) z, = —§+§i B)Z3 = 3i

4. 3anmcaTh KOMILICKCHOE YMCIIO B TIOKA3aTeIbHOM opme:
a)z; = —5-75i6)z, = —/3—1i B)zz = —3i
5. 3anucaTth KOMIUIEKCHOE YUCII0 alredpandeckoii B hopme:

3mi
a)z = 4(cos%7r + isin%ﬂ) 0)z=">5e+

6) (6—i)(2+5i); B) (7—-2i)—(4+3i).

3)camMOCTOATEIBLHOE BBINOJHEHUE TUIIOBOTO pacyeTa (CaMOINpoOBEpKa IO 3TAJTOHY PELICHHUS).
Bapuanr 1
13455, 7960, 52081, ;1232
1. Beruucnurs i i i ! .
2. BeimoaHuTh AeicTBUA B anreOpandeckoi hopme 3armcu:

D3 0 (4+)(2-20): 8) (-6+20)(-6-2)
=

3. 3anucaTh KOMIUIEKCHOE YHCIIO B TPUTOHOMETPUUYECKOH opme:
a)z; =3V2+3iV2  6)z,=—1+4+i B)zz=—i
4. 3anucath KOMIUIEKCHOE YMCIIO B MIOKAa3aTenbHON dhopme:

3 43, . .
a)21=5—716)zz=8—81\/§ B)Z3 = 20
5. 3anmcaTth KOMIUIEKCHOE YHCII0 aredpandeckoid B hopme:

2Tl
a)z = 3(c035?n+isin5?n) 0)z=">5es

Bapuanrt 2
/17185, ;20. ;9863. ;8618
) ) -

1. Beraucnure i ! [
2. BeImomHUTE IeHCTBUS B ayireOpandeckoi (hopMe 3armcu:

23

2 ? ; 6) (5-4i)(3+2i); B) (3+5i)—(6+3i)
+5i

3. 3anucaTh KOMIUIEKCHOE YHCJIO B TPUTOHOMETPUUYECKOU popme:
a) z; = V3 +i6) z, = 2v2 — 2iV6 B)Z3 = 7i
4. 3anmucath KOMITJIEKCHOE YHCIIO B MOKa3aTeNbHOU popme:
a) z; = —3V3i + 3i6) z, = 2 + 2i B)z3 = —5i

5. 3anucaTh KOMIUIEKCHOE YHCIIO anre6pa1/1qecx0171 B (I)OpMeZ
11mi

a) z=8(cos—-+isin) 6)z=2e s

Tema: OcHOBHBIE IOHATHS KOMOMHATOPUKHI
IIpakTuyeckas padora Ne 10
Perenne KOMOMHATOPHBIX 3a/1a4.

LIEJIb PABOTBI: popmupoBaTs ymMeHue 3a1aBaTh OMHAPHBIE OTHOIIECHUS.
Xon paboTsl

1) TloBTOpeHHE TEOPETHUECKUX OCHOB (B IMapax, B3aUMOIIPOBEPKA)

1)datb onpenenenrne NepecTaHOBKU, COYETAHUS U Pa3MEILIEHUS.
2) [latb omnpenesneHue MOHATHS MOJICTAaHOBKA.
3) Uto Ha3bIBaeTCS OTOOpaKEHHEM?
4) Kaxue BBl 0TOOpaskeHHH OBIBAIOT?
5) Uro Takoe KoMmo3unus PyHKITHI?
16



6) Uro Ha3wiBacTcsa OMHOMOM HproToHA?
2)IIpumep TUIIOBOrO pacyeTa: (BCel rpynmnoil, BMECTE € NMPENOaBaTEIEM):

a) B HekoTOpoil cpenHell IIKoie HMMEETCS TPU ITHIX Kiacca, B KOTOPBIX OO0ydaroTCs
cootBeTcTBeHHO 28, 31 m 26 yuammuxcs. TpeOyeTcs oHOrO W3 HUX BBIOpaTh IJIs y4acTHsl B
coBete MIKOJIbl. CKOJIBKUMH CIIOCOOaMHU MOXHO CAeNaTh BHIOOp?

Pemenue: ITo npaBmity cymmsl nomyyaem 28 +31+26 =85.

0) B cexnun ¢QurypHoro karaHus 3aHuMarorcs 14 manpunkoB U 18 neBouek. CKOJBKUMHU
pa3IMYHBIMH CIIOCOOAMH U3 JETE, 3aHUMAIOLINXCS B CEKI[MH, MOKHO 00pa3oBaTh CIIOPTUBHBIC
napsbl.

Pemenue: ITo mpaBuiny npousBenenus moiaydaem 14 -18 =252 .

B) Kymieno pasnmuunbix 12 kHur. Ha monke MOXHO TOCTaBUTh B PsJl POBHO 6 KHHWT.
CKONBKUMHU Pa3IMYHBIMU CIIOCOOAMH MOYKHO 3TO CHIeIaTh?

Pemenue: bynem cuntaTh pa3inyHbIMU HE TOJIBKO T€ CIIy4au, KOrja OepyTcsl pa3Hble KHUTH,
HO U KOT/Ia OHH MO-Pa3HOMY pacCTaBJICHbI Ha MOJKe (B pa3nuyHoM nopsake). Torna peus uaét o

nepecraHoBkax 1o 6 u3 12. [lomyuaem: A162 =12-11-10-9-8-7 = 665280 .

r) CKONBKO pa3lWYHBIX KOMOWHAIMI MOXET MOJYYUTHCA MPH OAHOBPEMEHHOM OpOCaHHUH
TPEX UTPAIBHBIX KOCTEH?

Pemenne: Kaxnass urpanpHasi KOCTh MPEACTAaBISET COOO0W KyOMK, Ha TpaHIX KOTOPOTO
HAHECEHO OT OJHOro 10 6 oukoB. IIpu kaxxgom Opocanuu Mbl OyaeMm Mmosydatbh HaOOpbI BHUIA

a,a,a,, rue 1<a, < 6,i =1,2,3 - xonuuecTBO 0UKOB, BHIMABIINX Ha COOTBETCTBYIOIIECH KOCTH.

. T3 _ 3
Peub HIET O TIEpPECTAHOBKAX C TIOBTOPEHUAMH 10 3 dneMenTa u3 6. [Tomygaem: A, =6° =216

I[) CKOJIBKHMUA Ppa3jInNIHbIMHU croco06aMu MOYKHO pacCTaBUTH Ha ITOJIKE 10 Pa3JINIHBIX KHHT?

Pemenne: 3pech, B oOTIMuuMe OT TMpuMepa 2, 3HAUYEHUE UMEET TOJbKO MOPSA0K
paccraBisieMblXx KHUT. Iloatromy peur unér o nepecraHoBkax u3 10 smementos. Ilomyuaem:

B, =10'=3628300 .

e) B otnene paborarot 10 corpynuukoB. Tpedyercss oToOpaTh TPEX U3 HUX JJISI TOTO, YTOOBI
HAIpaBUTh B KOMaHIUPOBKY. CKOJIBKUMH CIIOCOOAMU MOYKHO 3TO CJeJaTh?

Pemenne: HOCKOJ’IBKy HUMECT 3HAYCHHUEC TOJIBKO TO, KAKUC UMCHHO COTPYAHUKHA 0T06paHI)I, TO

10!
.. o 3 :
peub UAET 0 coyeTanusx 6e3 moBropenuit o 3 snementa u3 10. Monywaem: C)) = 7 =120.

3)caMOCTOSTeIbHOE BRITIOJTHEHNE THIIOBOTO pacueTa (CaMompoBEpKa MO ATATIOHY PEIICHUS):

1. B 1mBeTouHOM Mara3uHe UMEIOTCS B MPOJaXe 5 pa3nuyHbIX BUAOB 11BeTOB. [lokymarento
TpeOyeTcs cocTaBUTh OykeT U3 7 1iBeToB. CKOJIBKUMH CITIOCOOaMH MOXKHO 3TO CAENaTh?

2.  My3bIKaJbHbBII KOHIIEPT COCTOUT U3 3-X MECEH U 2-X CKPUMUYHBIX INbec. CKOIBKUMHU
croco0aMu MOYKHO COCTAaBHTB ITPOTpaMMy KOHIIEPTA Tak, YTOOBI OH HAUMHAJICS M OKAHYHBAJICS
UCITIOJIHEHUEM MEeCHH U YTOOBI CKPUITUYHBIE TECHI HE UCTIONHSINCH OJTHA 3a JIPYTOM.

3. CKOJbKO pa3nu4HbIX 3-X OYKBEHHBIX CJIOB MOXKHO 00pa3oBaTh, HCHOIb3YsI OYKBBI
COCTaBJISAIOLIME Bamly (aMWINIO, IPUYEM 3TH CJIOBA JOJDKHBI HAYMHATHCS M OKaHYMBATHCS
COIJIAaCHBIMH, a B C€peJrHEe JOJDKHA CTOSTh IJIacHast OyKBa.
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4 3amuumTe pasioxkeHne 6uaoma (x+y)*

4 toru 3a”saTUA

No Bua pabotsl banbt pOCIIUCH
1. TEOpUs

2. THUII. pacyeT

UTOT

Tema: Maremarndeckoe MozeaupoBaHue. Perienue 3a1a4 Ha ONTUMH3ALUIO QYHKIIMU OHOM
IEPEMEHHOM
[TpakTuyeckas padora Ne 11.
Pemienue 3a1aui  ONTUMAIBFHOTO COYETAHUS HPOIYKIIMH HEKOTOPOTO HEOOJIBIIOrO
IPOU3BOICTBA.

Llenp pabotel: (opMupoBaTh yMEHUE NPUMEHATh IpadUUecKUil METOJH pELIeHUs 3aJauu
JMHEHHOr0 NPOrpaMMHUpPOBaHUS.
Xon paboThl
1) IloBTOpEHUE TEOPETUUECKUX OCHOB (B Mapax, 10 OIOPHOMY KOHCIIEKTY)
e Uro Ha3bIBAIOT 1I€NIeBOM TUHEHHON QyHKIUEH?
e YTo MOHMMAIOT MO ONTUMU3ALMEN 1IeJIeBOM JIMHEHHON (HyHKINU?
e Kak HaxomdT onTHManbHOE 3HAYECHHE LEJNEBOH JIMHEHHONW (QYHKIMHM TpU 3aJaHHBIX
YCIIOBUSX?

2) Ilpumep Tunosoro pacyera: (BCcei rpynmnoil, BMECTE C MPENO1aBaATEIEM)
1) Haiitn onTumm3anmioo 1eneBod JUHEWHOW QyHKuuU: F=Xx;+X;+1—min npu

2x, +x, <10
-x +x,<6
x, 20

x, 20

OrpaHUYCHUAX:

2) CocTaBUTh ONTHUMAJIBHBINA IJIaH JAOCTH)KEHUS MaKCHUMaJbHOW NMPUOBUIM OT peaanu3aluu
u3nenuit BunoB A u B. JlaHHbie Mpon3BO/ICTBA IPUBE/ICHBI B TAOIHUIIE:

No 3ampoc ChIpb4, HopmMma ceipbst Ha 1 equHMIlYy, KT
/1 Bun cerppa P KT ’ I/I3§enne IE I/I3I[eJ'}III/Ie B
1 Si 15 6 7
2 S, 6 2 2
3 S3 10 1 6
[TpuOBLTE OT peanu3auu OJHOTO U3ENHS, JI.€. 15 20

3) CaMOCTOATCIIbHOC BBIITOJIHCHHUEC TUIIOBOI'O pacuc€Ta (caMonpOBepKa IO 3TAJIOHY peI_HCHI/ISI)

CocTaBuTh ONTHUMAIBHBIA TUIAH JAOCTHKCHHUS MaKCUMATbHOW MPUOBLIM OT pealu3aluu
n3nenuii BUnoB A u B. JlanHHbIe MpOM3BO/ICTBA MPUBEICHBI B TAOIHUIIE:

Ne By CEIDLS 3anpoc CeIpbs, Hopwma ceippst Ha | ennHuLy, KT
n/n A PP KT W3nenune A Nspenue B
1 Si 12 6 9
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2 S 8 3 2
3 S3 10 1 5
[TpuOBLIL OT peanu3anuu OJHOTO U3EIHS, J1.C. 18 24

4) WUtoru 3aHATHA

Ne Bun pabotsr babt pocnuch

I. TEOpUs

2. THUIL. pacuer

UTOT

Jlureparypa.

1. OcHoBHas nuTeparypa:

Jlucnukun B. T., Conoseitunk M. JI. Maremartrka B 3aa4ax ¢ pemeHusiMu: Y yeObHoe mocodue /
B T. T. Jlucuukun U. JI. Conoseitunk. — CI16: M3naTenbcTBo «JIaHb». — 5-€ U3/1aH. CTEPUOTHIL.

464 ¢.2020(ocH.)

2. JlonmoaHHUTEILHAS

auTeparypa:

1. Hanasn A. A. Matemaruka: Yuebnuk / A.A. lanass. - 3-e uzn. - M.: ®opym: HUL] UHOPA-

M, 2021. - 544 c. OBC znanium.com JloroBop Ne 5669 »6¢ ot 10.01.2022r
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